

DUHOVNOST RTNJA

Zamislite mesto koje nosi naziv Planina a koje od tog naziva ima samo visinu kao osobinu. Zamislite mesto koje nema puno biljaka i životinja koje imaju druge planine vec više onih koje su sam o njene i koje se ne mogu naci na drugim mestima. Zamislite mesto koje ima istoriju nepoznato dugu a koja se ispisuje,menja, dopunjuje svakog nov og dana.

RTANJ

Ljudi ga se plaše, zaziru, osecaju nesvesnim da T amo Ima Nešto... Ljudi mu se dive i kroz duboki os ecaj za otkrivanje, kroz ispite svoje hrabrosti, osecaj za avanturu, upucuju mu se i traže. Ljudi mu dolaze i da ga pokore, iskoriste, otkriju Iskon ske Tajne, otmu ih, upregnu, okite se tim znanjem i moci. Ljudi mu dolaze po Pozivu, unutra šnjem osecaju da Tamo postoje Pitanja i Odgovori k ojima teže, koji im trebaju, koji ce objasniti...

Puno je raznolikih Poslanstava koje Rtanj postavlj a pred svakog ko ga dozove bar u mislima. Ni pred kim Rtanj ne ostaje hladan i nerecit. Svako dobije sliku, rec, misao, događaj, susret.... Znak Pored Puta...

O Duhovnosti Rtnja nije nimalo lako govoriti... P re svega jer nema Reci, Izraza, Opisa koji bi bar približno opisali Stanja, Podsticaje, Uredenosti i Uticaje. Jezik i pismo za takve opise je, zasig urno, nekad postojalo i zaturilo se. Ovaj naš sada šnji, takvih izraza nema. Jednostavno, današnji Svet ne razmišlja na taj nacin. No, pokušacemo da iskažemo bar delom ono šta mi možemo i tako otvor imo za sve Rtanjce mogucnost da i oni daju svoje Slike i Misli o Rtnju. Nadamo se da cemo time vre menom bar dotaci Predacki Jezik osobina Rtnja. Sig urni smo da je to zavetni zadatak Prošlosti zarad Nove Buducnosti.

Dve osnovne osobine dominiraju opisom Rtnja. Da je Mašina koja pomaže Život i da je Izvor koji Okuplja i Stvara.

Mašina koja je sagrađena u Davnini da čuva, uspravlja, neguje Živi svet u svojoj i daljoj okolini na način i uz matricu kako su to Iskonski Bogovi postavili. Ova nega se odlikuje čistom Životnom energijom koju Rtanj izsijava iz sebe, transformišući Energiju Kosmosa, u oblike kako to Živi svet Zemlje traži, prima i koristi. Božja Mehanika... Pomoc da se bude Ono za šta si stvoren, bogomdan..

.

Rtanj kao Izvor oplemenjujuće, kreativne, pokretačke Duhovne energije da se stvara i umno napreduje ojačanjem unutrašnjeg prisustva Duha Svetog, da se Progleda, Sagleda i Krene Sudbinskim Putem.

Duhovnost Rtnja kroz istoriju Majke Zemlje je nepoznata i ljudskom umu nesaznatljiva. Priznajući da je Pocetak daleko unazad, van zvanično poznate istorije Ljudskog roda, mi postavljamo samo potrebnu osnovu za posmatranje Rtnja i osnovni i potrebni pokretac saznanja o njemu. I ništa više...

Rtanj tek tada pocinje da nas zbunjuje, interesuje i tera na razmišljanja. Tada uspevamo da naziremo tragove nekih drugih, davnih civilizacija, izumrelih naroda, Srbiju pre poznatih Srba, religija pre religija, hrišćanstva pre objašnjenog i prikazanog nam hrišćanstva...

Materijalni ostaci ovakvih ideja su čudesno prisutni na i oko Rtnja. Čak i previše vidljivi te dodatno zbunjuju i kao Potemkina sela guraju u veru i sumnju u istom trenu. Tom osobinom, Rtanj pitanje Vere ostavlja i postavlja kao Lični izbor i iskušenje svakom ko mu se obrati. Ne uči već uči kako da se uči...

Srbi su Rtanj davno napustili. Duhovne pouke koje je sve vreme želeo i mogao da daje, Srbi nisu mogli niti hteli da primaju. Šacica posvećenih je, Bogu hvala, cuvala taj plamicak i prenosila med dlanovima cuvajuciga od vetrova savremenih kretanja i potreba da se sve pokori, svede na obicno, objasni materijalno. S svih strana sveta su dolazili oni koji su znali ili bar osećali Govor Rtnja u Etru i davali sebe zarad opstanka poznanja Misije i prenosa kroz vreme. Drugi su pak dolazili da tu Misiju svedu na neku svoju, licnu korist i zarad sebičnih ciljeva. Svako od njih je prošao u skladu sa zaslugama kroz Spas ili Propast Duše. Ipak, osnovni zadatak je ispunjen. Tajna Svrhe Rtnja je sacuvana kroz vreme i stalno bila spremna da ustane, zaživi, pomogne...

Puno puta se na Rtnju i među Rtanjcima može cuti kako se osetio Poziv, kako se moralo doci, kako se dobilo saznanje, energija, vizija, želja i potreba... Osecamo da Govor Rtnja postoji i traje bezvremeno. Taj Govor, Ljudske Duše imaju potrebu da cuju, oseće, upotrebe za svoj rast.

Svedocenja ovakve prirode su mnogobrojna i krecu se od dobijenih slika i reci kroz san, kroz osećaje na javi, vizije, reci i druženja s drugim

Dužama upoznatim podno Rtnja. Smatramo ovo posebnom duhovnošću Rtnja i prikazom jednog dela njegovog poslanstva... Da spaja, usmerava, okuplja, u jedinjuje, priprema....

Rtanj je Živa Misao i Geometrija Zvezda. Jedinstvo Duha i Materije u prirodnom obliku. Misao, Duh, Kretanja koja traje u Vremenu i Prostoru sama po sebi i po ustrojenoj ideji Bogova sa svrhom da prenese Božansku Iskru iz bezdimenzionalnosti Svetla na ravan covekovu, zarad njegovog trajanja i razvitka.

Rtnja se ne treba plašiti niti diviti. Treba ga poštovati i osećati. Poštovati onako kako se poštuje hrabri i pošteni predak a osećati onako kako

se oseca najtananija Duša Detetova. Tek tada ce s
e svakom od nas Rtanj otvoriti i progovoriti. Poka
zati svoje unutrašnje Bice i darivati nas
Istinom.